

Несмотря на холодную зиму, отопительный сезон 2010—2011 годов предприятия ТГК-11 прошли стабильно, обеспечив надежное снабжение потребителей Омской и Томской областей теплом и электроэнергией.



# СВЕРШЕНИЙ



В октябре Совет директоров ОАО «ТГК-11» избрал своим председателем члена Правления — руководителя Блока производственной деятельности ОАО «ИНТЕР РАО ЕЭС» Павла Ивановича Оклея.



Одно из приоритетных направлений социальной политики компании — оказание благотворительной помощи. Делегация Томского филиала ТГК-11 во главе с директором, Олегом Пельмским, вручила воспитанникам детского дома «Орлиное гнездо» игрушки, спортивный инвентарь, развивающие игры и книги, приобретенные на средства сотрудников предприятия. Помощь воспитанникам детского дома — не разовая акция, томские энергетики — долгожданные гости в «Орлином гнезде».



К началу отопительного сезона, который стартовал в октябре, запасы угля на электростанциях ОАО «ТГК-11» значительно превысили нормативные. Такие запасы топлива позволяют поддерживать нормальный тепловой режим даже в случае резкого понижения температуры. В сочетании с успешным завершением ремонтной кампании и высокой степенью готовности оборудования это гарантирует стабильное прохождение осенне-зимнего максимума.



Паспорта готовности к осенне-зимнему периоду вручены директорам филиалов и руководителям ТЭЦ ОАО «ТГК-11» без замечаний. Документы, подтверждающие качество и своевременность проведения мероприятий, необходимых для успешного прохождения максимума нагрузок, получили все ТЭЦ, расположенные на территории Омской и Томской областей. Паспорт готовности генеральному директору ТГК-11 Сергею Кожемяку вручил представитель Минэнерго России Олег Терехов.



Спортивные соревнования — традиция компании. Сотрудники ТГК-11 — постоянные участники и победители состязаний отраслевого, городского и регионального уровня. Компания вносит большой вклад в развитие физической культуры и спорта, пропаганду здорового образа жизни. Очередную победу в мае текущего года одержал Омский филиал ТГК-11 в XIV Спартакиаде трудящихся Омской области, посвященной 66-летию победы в Великой Отечественной войне.



35 лет назад начала работу ТЭЦ-5. В ноябре 1976 года пиковая котельная выработала первое тепло для отопления городских предприятий и квартир омичей. С того времени ТЭЦ-5 — самая крупная станция в регионе. Сегодня это одно из ведущих предприятий не только Омска, но и всей Сибири. ТЭЦ обеспечивает тепловой энергией более 400 тыс. жителей. Старшим машинистом ТЭЦ-5 трудится Виктор Ахременко, основатель трудовой династии энергетиков, в которой насчитывается уже 7 человек.



В декабре, как и предусмотрено планом, полностью закончена заливка фундамента под ПГУ-90 на Омской ТЭЦ-3. Новый энергообъект вступит в строй до конца будущего года.